
４
　

各
受

検
者

の
正

答
数

の
分

布
　

(1
) 
国

語
　

　
ア

　
 小

学
校

第
５

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

３
２

問
３

３
問

5
1

4
1
1

1
2

1
4

2
5

3
1

4
4

5
9

7
3

1
3
9

1
8
3

2
0
7

2
3
9

3
4
2

3
7
7

4
5
5

5
5
6

6
2
3

7
7
7

8
4
9

9
8
4

1
1
2
0

1
1
8
8

1
2
25

1
2
2
7

1
2
4
8

1
1
7
7

9
0
6

6
9
4

4
3
9

1
4
7

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.9

%
1
.2

%
1
.3

%
1
.6

%
2
.2

%
2
.5

%
3
.0

%
3
.6

%
4
.1

%
5
.1

%
5
.5

%
6
.4

%
7
.3

%
7
.7

%
8
.0

%
8
.0

%
8
.1

%
7
.7

%
5
.9

%
4
.5

%
2
.9

%
1
.0

%
　

　
イ

　
中

学
校

第
１

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

4
5

2
1
6

2
4

2
1

3
4

4
1

4
9

7
0

9
4

1
4
6

1
7
8

2
2
3

2
9
7

3
5
9

4
9
4

6
1
4

7
3
1

9
1
2

1
2
1
5

1
3
0
5

1
5
1
4

1
5
2
3

1
5
7
0

1
3
75

1
0
9
1

6
8
5

4
0
1

1
4
8

4
0

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.6

%
1
.0

%
1
.2

%
1
.5

%
2
.0

%
2
.4

%
3
.3

%
4
.0

%
4
.8

%
6
.0

%
8
.0

%
8
.6

%
1
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
.3

%
9
.1

%
7.

2
%

4
.5

%
2
.6

%
1
.0

%
0
.3

%
　

　
ウ

　
中

学
校

第
２

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

３
２

問
2

6
1
2

2
0

3
2

4
1

5
1

7
8

1
1
7

1
2
9

1
8
7

2
0
8

2
5
3

2
7
3

3
3
0

4
3
5

4
5
6

4
7
7

6
0
5

6
3
0

7
3
0

8
9
4

9
7
5

1
0
1
9

1
1
9
8

1
1
81

1
1
9
1

1
1
3
6

9
5
0

7
3
3

4
8
0

2
4
4

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.8

%
0
.9

%
1
.2

%
1
.4

%
1
.7

%
1
.8

%
2
.2

%
2
.9

%
3
.0

%
3
.2

%
4
.0

%
4
.2

%
4
.8

%
5
.9

%
6
.5

%
6
.8

%
7
.9

%
7
.8

%
7
.9

%
7
.5

%
6
.3

%
4
.9

%
3
.2

%
1
.6

%

　
(2

) 
社

会
　

　
ア

　
小

学
校

第
５

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
1

5
1
9

2
0

3
6

5
5

8
3

1
2
4

1
7
4

2
1
2

2
8
0

2
9
4

3
9
7

4
5
5

5
6
3

6
2
0

6
9
7

7
7
8

8
7
9

9
8
2

1
0
7
9

1
0
2
1

1
1
0
9

1
1
4
6

1
0
6
8

1
0
19

8
3
5

6
7
5

4
6
7

1
6
6

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.8

%
1
.1

%
1
.4

%
1
.8

%
1
.9

%
2
.6

%
3
.0

%
3
.7

%
4
.1

%
4
.6

%
5
.1

%
5
.8

%
6
.4

%
7
.1

%
6
.7

%
7
.3

%
7
.5

%
7
.0

%
6
.7

%
5
.5

%
4
.4

%
3
.1

%
1
.1

%
　

　
イ

　
中

学
校

第
１

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
1
6

1
1

2
6

4
0

6
6

1
2
8

1
9
1

2
4
5

3
2
0

3
4
9

4
6
7

5
4
5

6
0
1

6
5
3

6
9
7

8
4
9

8
5
3

8
6
3

9
3
6

1
0
0
3

9
6
4

9
8
4

9
5
8

8
3
8

8
0
8

66
9

5
2
2

3
5
0

1
9
5

9
0

0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.4

%
0
.8

%
1
.3

%
1
.6

%
2
.1

%
2
.3

%
3
.1

%
3
.6

%
3
.9

%
4
.3

%
4
.6

%
5
.6

%
5
.6

%
5
.7

%
6
.1

%
6
.6

%
6
.3

%
6
.5

%
6
.3

%
5
.5

%
5
.3

%
4
.4

%
3
.4

%
2
.3

%
1
.3

%
0
.6

%
　

　
ウ

　
中

学
校

第
２

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
2
3

2
9

5
3

1
0
9

1
9
3

2
2
7

2
9
1

3
6
1

4
5
4

5
2
7

6
6
0

6
9
5

7
2
7

7
5
3

8
5
6

8
9
8

8
8
5

8
4
5

9
1
1

8
9
7

8
5
8

7
2
7

6
8
3

6
3
7

5
9
3

43
5

3
4
0

2
7
1

1
3
7

3
9

0
.2

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.7

%
1
.3

%
1
.5

%
1
.9

%
2
.4

%
3
.0

%
3
.5

%
4
.4

%
4
.6

%
4
.8

%
5
.0

%
5
.7

%
5
.9

%
5
.9

%
5
.6

%
6
.0

%
5
.9

%
5
.7

%
4
.8

%
4
.5

%
4
.2

%
3
.9

%
2
.9

%
2
.2

%
1
.8

%
0
.9

%
0
.3

%

　
(3

) 
算

数
・数

学
　

　
ア

　
 小

学
校

第
５

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

３
２

問
1
2

3
2

3
8

5
5

6
9

9
1

1
3
2

1
7
0

2
1
0

2
3
1

2
8
8

3
7
2

3
7
2

4
7
8

4
9
2

5
3
5

6
4
5

6
6
4

7
5
4

8
5
6

8
3
7

8
7
5

9
1
8

9
1
9

9
2
5

97
4

8
0
8

7
7
1

7
2
1

5
5
2

3
7
9

2
2
6

0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.6

%
0
.9

%
1
.1

%
1
.4

%
1
.5

%
1
.9

%
2
.4

%
2
.4

%
3
.1

%
3
.2

%
3
.5

%
4
.2

%
4
.3

%
4
.9

%
5
.6

%
5
.4

%
5
.7

%
6
.0

%
6
.0

%
6
.0

%
6
.3

%
5
.2

%
5
.0

%
4
.7

%
3
.6

%
2
.5

%
1
.5

%
　

　
イ

　
中

学
校

第
１

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

３
２

問
３

３
問

３
４

問
2
7

3
8

4
4

7
4

6
1

1
2
6

1
4
8

1
6
1

2
0
5

1
9
3

2
2
5

2
5
8

2
5
7

3
1
3

3
4
1

3
8
3

4
0
4

4
2
7

4
4
2

5
3
0

5
3
4

6
2
7

6
9
5

7
5
2

7
4
4

89
7

9
5
9

9
6
5

9
3
6

9
3
1

8
4
9

7
7
8

6
0
2

2
7
6

0
.2

%
0
.2

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.4

%
0
.8

%
1
.0

%
1
.1

%
1
.3

%
1
.3

%
1
.5

%
1
.7

%
1
.7

%
2
.1

%
2
.2

%
2
.5

%
2
.7

%
2
.8

%
2
.9

%
3
.5

%
3
.5

%
4
.1

%
4
.6

%
4
.9

%
4
.9

%
5
.9

%
6
.3

%
6
.3

%
6
.2

%
6
.1

%
5
.6

%
5
.1

%
4
.0

%
1
.8

%
　

　
ウ

　
中

学
校

第
２

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

３
２

問
３

３
問

8
7

1
6
8

1
7
2

2
1
2

2
2
8

2
3
3

2
6
1

2
7
0

2
7
0

2
8
1

3
1
4

3
0
8

3
5
4

3
6
5

4
0
3

4
7
1

4
5
3

4
8
7

5
6
5

5
3
1

5
8
4

5
8
2

6
0
5

6
1
2

6
9
9

68
0

7
2
1

7
9
6

7
9
4

8
4
3

8
7
0

5
8
5

2
0
5

0
.6

%
1
.1

%
1
.1

%
1
.4

%
1
.5

%
1
.6

%
1
.7

%
1
.8

%
1
.8

%
1
.9

%
2
.1

%
2
.1

%
2
.4

%
2
.4

%
2
.7

%
3
.1

%
3
.0

%
3
.2

%
3
.8

%
3
.5

%
3
.9

%
3
.9

%
4
.0

%
4
.1

%
4
.7

%
4
.5

%
4
.8

%
5
.3

%
5
.3

%
5
.6

%
5
.8

%
3
.9

%
1
.4

%

　
(4

) 
理

科
　

　
ア

　
 小

学
校

第
５

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
3

5
1
7

4
0

5
7

7
1

1
1
2

1
6
7

1
9
6

2
0
7

2
4
2

2
6
4

3
0
6

3
4
0

4
0
8

4
4
0

4
7
9

5
4
9

5
6
1

6
7
3

7
8
5

9
6
1

9
7
0

1
1
0
3

1
1
7
3

1
3
29

1
3
2
9

1
1
6
1

9
7
5

4
6
9

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.7

%
1
.1

%
1
.3

%
1
.3

%
1
.6

%
1
.7

%
2
.0

%
2
.2

%
2
.7

%
2
.9

%
3
.1

%
3
.6

%
3
.6

%
4
.4

%
5
.1

%
6
.2

%
6
.3

%
7
.2

%
7
.6

%
8
.6

%
8
.6

%
7
.5

%
6
.3

%
3
.0

%
　

　
イ

　
中

学
校

第
１

学
年

１
問

２
問

３
問

４
問

５
問

６
問

７
問

８
問

９
問

１
０

問
１

１
問

１
２

問
１

３
問

１
４

問
１

５
問

１
６

問
１

７
問

１
８

問
１

９
問

２
０

問
２

１
問

２
２

問
２

３
問

２
４

問
２

５
問

２
６

問
２

７
問

２
８

問
２

９
問

３
０

問
３

１
問

1
3

3
4

6
5

1
1
6

1
8
3

2
9
5

3
8
3

4
1
1

4
9
0

6
3
2

6
4
2

6
9
7

7
7
6

7
8
8

8
1
5

8
2
0

8
6
9

8
4
8

8
5
5

8
6
5

8
2
2

7
6
7

7
0
3

6
3
1

5
0
6

42
4

3
4
6

2
1
7

1
1
8

4
8

1
1

0
.1

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.8

%
1
.2

%
1
.9

%
2
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<各受検者の正答数の分布>

(1)　国語

正答数別受検者の割合

25.2%

５割以下
正答数の
割合

小５
中１
中２

63.6%
60.4%

５割～７割

9.0%

７割超

60.9%
7.9%
14.4%

30.0%
28.5%

各受検者の正答数の分布（小５国語）
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各受検者の正答数の分布（中１国語）
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各受検者の正答数の分布（中２国語）
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小・中学校ともピークが７割ラインの右側に

あり，すべての学年で６割以上の児童生徒が正

答率７割を越えており望ましい状況である。小

５・中１では，正答率５割以下の児童生徒が１

割未満であるが，中２では正答率５割以下の生

徒の割合が若干増えてきている。 
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(2)　社会

正答数別受検者の割合

中２ 39.4% 35.0% 25.6%
中１ 28.6% 35.9% 35.5%
小５ 17.8% 33.0% 49.2%
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各受検者の正答数の分布（中１社会）
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各受検者の正答数の分布（中２社会）
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 本年度も小学校はピークが７割ラインの

右側にある。中学校も７割程度である。昨年

度に比べ，５割以下の児童・生徒の割合が各

学年とも増加している。 
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(3)　算数・数学

正答数別受検者の割合

中２ 29.3% 25.4% 45.3%
中１ 21.4% 26.4% 52.2%
小５ 23.2% 30.1% 46.7%

正答数の
割合
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各受検者の正答数の分布（中１数学）
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各受検者の正答数の分布（中２数学）
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小・中学校ともにピークが７割ラインの右

側にあり，特に中学校１年生では，正答数７

割以上の児童が５０％を超える。昨年度と比

べ，中学校２年生でやや分布が広がる傾向が

あり，正答数５割以下の生徒が 3 割程度であ

る。 
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(4)　理科

正答数別受検者の割合

中２ 36.7% 33.4% 29.9%
中１ 52.9% 32.0% 15.1%
小５ 15.8% 22.7% 61.5%

正答数の
割合

５割以下 ５割～７割 ７割超

各受検者の正答数の分布（小５理科）
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各受検者の正答数の分布（中１理科）
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各受検者の正答数の分布（中２理科）
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 小学校では，ピークが 7 割ラインを大きく超え，

定着度は概ね良好である。中学 1 年ではピークが５

割ラインに満たず，全体的に正答率が低いことが分

かる。中学２年ではちらばりが２極化する傾向にあ

り，個人差が広がっている様子がうかがえる。 

５割

５割

５割
７割

７割

７割
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(5)　英語

正答数別受検者の割合

中２ 32.6% 27.9% 39.5%
中１ 18.7% 25.1% 56.2%

正答数の
割合

５割以下 ５割～７割 ７割超

各受検者の正答数の分布（中１英語）
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各受検者の正答数の分布（中２英語）
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中学１年では，ピークが７割ラインを超え

ているが，昨年に比べ５割以下の生徒数が増

えてきている。中学２年では，５割以下の生

徒数が３割以上あるなどばらつきが大きく，

個人差が著しい状況である。 

５割

５割
７割

７割
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５　地区別の平均通過率

　(1) 小学校第５学年

県全体 鹿市郡 揖宿 南薩 日置 北薩 出水 伊佐 姶良 曽於 大隅 熊毛 大島

国語 73.3% 74.1% 76.2% 73.9% 72.7% 72.2% 72.3% 78.6% 72.7% 70.3% 73.2% 72.8% 72.7%

社会 69.1% 68.9% 73.3% 69.5% 69.8% 67.5% 68.3% 74.6% 68.7% 67.1% 70.6% 68.5% 69.9%

算数 66.0% 66.0% 70.3% 66.2% 66.8% 65.2% 64.6% 71.6% 66.1% 64.2% 65.4% 66.9% 66.6%

理科 73.6% 73.2% 76.8% 75.3% 73.6% 73.7% 72.2% 78.7% 72.1% 73.0% 75.4% 73.4% 73.4%

　(2) 中学校第１学年

県全体 鹿市郡 揖宿 南薩 日置 北薩 出水 伊佐 姶良 曽於 大隅 熊毛 大島

国語 72.4% 73.7% 70.2% 72.9% 72.9% 72.6% 72.1% 72.0% 73.5% 70.4% 71.5% 69.5% 69.3%

社会 63.3% 64.0% 62.2% 65.2% 64.5% 62.1% 63.1% 60.6% 64.8% 61.1% 63.1% 62.1% 59.9%

数学 69.7% 71.4% 71.2% 69.3% 69.5% 69.8% 71.2% 65.6% 69.7% 68.2% 69.8% 65.7% 64.9%

理科 57.0% 59.2% 52.2% 57.3% 60.6% 57.6% 58.9% 50.5% 57.1% 54.6% 55.8% 51.9% 51.5%

英語 70.0% 72.4% 69.6% 68.9% 71.2% 70.6% 68.6% 62.5% 70.6% 67.4% 68.4% 66.4% 64.9%

　(3) 中学校第２学年

県全体 鹿市郡 揖宿 南薩 日置 北薩 出水 伊佐 姶良 曽於 大隅 熊毛 大島

国語 73.7% 75.7% 74.8% 72.7% 74.3% 74.9% 72.6% 67.7% 74.5% 70.1% 71.8% 71.8% 70.3%

社会 58.9% 61.3% 59.9% 60.8% 58.5% 61.2% 58.0% 55.9% 57.6% 57.2% 58.0% 54.7% 52.0%

数学 63.2% 66.4% 67.1% 68.7% 63.4% 64.2% 60.7% 59.1% 61.7% 60.4% 60.2% 56.4% 56.9%

理科 59.5% 61.9% 61.3% 58.8% 60.7% 60.8% 59.6% 53.0% 59.5% 58.1% 57.4% 56.6% 53.1%

英語 62.5% 67.2% 63.7% 61.3% 62.7% 63.2% 59.9% 55.5% 61.2% 58.5% 60.7% 57.9% 54.8%
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